

*Состоялся трогательный концерт "Музыкальная шкатулка для Защитников", посвященный Дню защитника Отечества. Дети подготовительной группы выразительно читали стихи и проникновенно исполняли патриотические песни. Детская музыкальная школа №3 представила яркие номера с домрой, флейтой, гитарой, а также порадовала слушателей выступлением гитарного квартета. Юные музыканты продемонстрировали свой талант и мастерство, создав праздничную атмосферу. Концерт получился душевным и запоминающимся, подарив зрителям положительные эмоции и чувство гордости за свою страну. Мероприятие способствовало воспитанию у детей патриотизма и уважения к защитникам Отечества.*

[https://vk.com/wall-209602664\\_1371](https://vk.com/wall-209602664_1371)

